

Самым маленьким зрителям

ТУЛЬСКИЙ театр кукол. Что интересного здесь в новом сезоне? Знакомят нас с этим директор театра **А. Н. Бодина** и главный режиссер **И. М. Москалев**.

Корреспондент:— Как прошли летние гастроли театра?

А. Н. Бодина:— Летом театр ездил по области, обслуживал сельские клубы, пионерские лагеря. Побывали в Мышиге, в Плавском районе, Черном и других. Принимали нас везде очень хорошо.

Корреспондент:— В новом театральном сезоне что бы вы хотели пожелать зрителям?

А. Н. Бодина:— Хотелось бы обратиться с пожеланиями к мамам, бабушкам и... учителям. В театр юного зрителя школьники приходят обычно самостоятельно. А наших зрителей нужно приводить. Учителя младших классов редко устраивают культпоходы в театр, а ребяташки были бы очень этому рады. Особенно во время школьных каникул. Мы часто выезжали в прошлые сезоны в школы, но все это — импровизация; гораздо более полные ощущения дети получают в театре, где и декорации, и свет, и музыка.

У себя в театре мы оформим красочно витрины, устроим в вестибюле выставку кукол.

Корреспондент:— Какие новые спектакли увидят ребята в этом сезоне?

Режиссер театра Игорь Михайлович Москалев:— Премьера этого сезона — спектакль «Медвежонок Римтимти» по пьесе поль-

ского драматурга Яна Вильновского. Это музыкальная сказка, в некотором роде мюзикл, адресованный дошкольникам и младшим школьникам. Надо сказать, мы с большой требовательностью в этом году просматривали репертуар. Ведь с нашего кукольного театра, по существу, начинается воспитание театрального зрителя.

В спектакле «Медвежонок Римтимти» заняты ведущие артисты театра: заслуженная артистка РСФСР **Т. Домова**, **Р. Грибанова**, **В. Борисов**, **Н. Обухова**. Оформила спектакль художник **Маргарита Фирсова**.

Тридцатого, тридцать первого октября состоится еще одна премьера: спектакль «Кот Васька и его друзья». Это — «ситцевая» сказка-комедия.

В ноябре наши зрители смогут посмотреть новый спектакль: «Я и робот в тридцатом царстве» **М. Вольнец** и **З. Кислякова**. Это современная фантастическая комедия для 3—5 классов. Здесь дебютирует в качестве художника наш скульптор **Евгений Полунин**.

Кроме премьер, останутся и старые спектакли: «Хрустальный башмачок», «Волшебная лампа Алладина», «Не буду просить прощения». Я думаю, что наши зрители останутся довольны. Одним словом, остается в силе обращение: папы, мамы, бабушки, учителя — для ваших детей приготовлены интересные и полезные спектакли — приходите!!!

Н. ШКРОБА.



Его еще во Дворце пионеров, на занятиях драмкружка, отличали от других ребят особые черты: увлеченность, артистизм, обаяние. Театр для **Владимира Аношкина**,

можно сказать без преувеличений, — призвание настоящее, дело всей жизни. В Тульском театре кукол **Владимир Аношкин** работает уже два года.

*Молодой коллега, Туля, 19, 71,
17 ноября*